
CU06 DELL’ 11/11/17 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 

 

SERIE A1 

GARA N.119 DINAMO BLACKS - ESTUDIANTES 
 Ammonizione e squalifica di n. 1 giornata al tesserato Campioni D. (Estudiantes) per comportamento protestatario ed offensivo 

espresso nei confronti dei D.D.G. a fine gara (art. 85 e art. 86 c.1 lett. B del R.E.) e ammenda di €. 30,00 alla Società Estudiantes. 
 
 
SERIE A2 ECCELLENZA 
GARA N. 313 A.B. BOTTEGONE – CMP AFARIAN 2.0 

 Deplorazione al tesserato Fedi A. (CMP AFARIAN 2.0) per comportamento non regolamentare espresso nei confronti di un avversario 
a fine gara (art. 87 comma 1 del R.E ) ed ammenda di €. 10,00 alla Società CMP AFARIAN 2.0. 

 Ammenda di €. 10,00 alla Società A.B. Bottegone per offese isolate e sporadiche e da parte del proprio pubblico nei confronti dei 
D.D.G. (ART. 83 comma A  punto 4-1 del R.E.). 

 
 Il Giudice Sportivo 

                                                                                                                                         Alessandro Spinetti 

  

 

 

  



 

  

 

CU05 DEL 04/11/17 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 

 

SERIE A1 

GARA N. 115 RACING – ALBERGO LE ROSE 
 
 

 N. 2 giornate di squalifica al tesserato Grassi L. (Racing) per comportamento minaccioso di un avversario (art. 86 comma 2 lett. D del 
R.E.) ed ammenda di € 50,00 alla Società Racing. 

 N. 3 giornate di squalifica al tesserato Mochi T. (Albergo Le Rose) per atti di violenza non in fase di gioco nei confronti di un avversario 
(art. 86 comma 2 lett. F del R.E.) ed ammenda di € 75,00 alla Società Albergo Le Rose. 
 

 
Il Giudice Sportivo 
Alessandro Spinetti 

 

 

 



 

CU04 DEL 28/10/17 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 
 

SERIE A1 

GARA N. 111 RAINBOW – RACING 

 N. 3 giornate di squalifica al tesserato Morosi F. (Rainbow) per comportamento irriguardoso, offensivo e non regolamentare espresso 
platealmente nei confronti dei D.D.G. (art. 86 comma 1 lettera A e B e art. 87 comma 1 punto 2 del R.E. ) ed ammenda di €. 50,00 alla 
Società Rainbow. 

 Deplorazione al tesserato Cammareri G. (Racing) per comportamento irriguardoso espresso nei confronti dei D.D.G. a fine gara (art. 
86 – comma 1 lett. A del R.E.) e ammenda di €. 10,00 alla Società Racing. 

SERIE A2 ECCELLENZA 

GARA N. 308 CHIESINA WARRIORS – BIBLIO END 

 Squalifica di 1 giornata al tesserato Colombo R. (Biblio End) per comportamento offensivo espresso nei confronti dei D.D.G. durante 
la disputa della gara (art. 86 – comma 1 lett. B del R.E.) e ammenda di €. 20,00 alla Società Biblio End. 
 

                Il Giudice Sportivo 

       Alessandro Spinetti 

 

 



CU02 DEL 14/10/17 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

SERIE A1 
 
 
GARA N. 102 ESTUDIANTES - AUGIES 

 
 Deplorazione al tesserato Renieri R. (Estudiantes) per comportamento irriguardoso espresso nei confronti dei D.D.G. a fine gara (art. 

86 – comma 1 lett. A del R.E.) e ammenda di €. 10,00 alla Società Estudiantes. 
 

 Deplorazione al tesserato Braccini F. (Estudiantes) per comportamento irriguardoso espresso nei confronti dei D.D.G. a fine gara 
(art. 86 – comma 1 lett. A del R.E.) e ammenda di €. 10,00 alla Società Estudiantes. 
 

Il Giudice Sportivo 
Alessandro Spinetti 

 


